
  

①　学校はたのしい

②　夢やしょうらいなりたい自分について考えて生活している

③　自分のよい点を見つけて生活している

④　たてわり班の友だちのよい点を見つけて活動している

⑤　学習や生活の中で、自分の思いや考えを相手につたえている

⑥　タブレットＰＣをすすんで活用している

⑦　旭北小学校でのSDGsの活動のあとに、ふりかえりをしている

⑧　小さなチャレンジをしている

⑨　自分のめあてを活用して、体育的行事に参加している

⑩　生活チェックカードのめあてを活用して生活している

⑪　安全な行動を心がけて生活している

⑫　本をたくさんよもうとしている

令和7年度1学期学校評価（児童）の結果について
令和7年7月実施

【アンケート結果】
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⑬　先生は、自分のがんばりや良さをほめてくれる

⑭　学校は、安心して生活できる

⑮　いじめを出さない、ゆるさない学校、学級になっている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない


